
   
 

 

 

8. državno tekmovanje varilcev, 1. mednarodno tekmovanje varilcev, Dan varilne tehnike  

 

V sredo, 19. aprila 2023 bo v okviru Mednarodnega industrijskega sejma Celje , v 

organizaciji Društva za varilno tehniko Maribor, Sindikata SKEI Slovenije in Celjskega sejma 

d.d. potekalo 8. državno tekmovanje varilcev, 1. mednarodno tekmovanje varilcev . Glavni 

donator tekmovanja varilcev bo DAIHEN VARSTROJ, Varjenje in rezanje ter robotizacija d.d. 

Tekmovanje varilcev bo potekalo v dveh delih: 

- Test iz teoretičnega znanja 

- Praktični del. Varilci se lahko prijavijo za enega od sledečih postopkov varjenja: TIG, 

MAG ali REO (varjenje z oplaščeno elektrodo). Pri praktičnem delu se ocenjuje 

kakovost zvarnega spoja in porabljen čas. Ocenjevalci bodo poklicni strokovnjaki za 

nadzor kakovosti zvarnih spojev. 

Mednarodno tekmovanje varilcev v Celju je trenutno edino tovrstno tekmovanje v regiji. 

Dogovarjamo se o udeležbi varilcev iz Hrvaške, Bosne in Hercegovine, Srbi je, Črne gore in 

Avstrije. Naš cilj je, da bi v bodoče sodelovali tekmovalci iz vseh držav prostora Alpe -Jadran 

in držav nekdanje Jugoslavije, tekmovanje pa bi potekalo vsako leto v drugi državi. Do tega 

trenutka (petek, 31. marec) ja na tekmovanje varilcev prijavljenih 30 tekmovalcev, 

pričakujemo pa jih do 40. 

Dan varilne tehnike organizirata Društvo za varilno tehniko Krško in Celjski sejem 

d.d. Je strokovno srečanje strokovnjakov s področja varjenja, varilne tehnike in materialov, 

ki se uporabljajo za varjene konstrukcije. Obravnava vse teme, ki so neposredno ali 

posredno povezane z varjenjem. Za letošnji Dan varilne tehnike je do tega trenutka (petek, 

31. marec) zbranih 11 prispevkov. 

Po zaključku Tekmovanja varilcev in Dneva varilne tehnike sledi skupno srečanje  

udeležencev tekmovanja, udeležencev Dneva varilne tehnike in povabljenih strokovnjakov 

s področja varilstva. Na njem se podelijo nagrade in priznanja varilcem in nagrada za 

življenjsko delo strokovnjaku s področja varjenja. Letošnji dobitnik nagrade za življenjsko 

delo je g. Stanislav Zorko, dolgoletni direktor in družbenik podjetja NUMIP Vzdrževanje,  
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montaža in proizvodnja Krško, d.o.o., ki med drugim opravlja inženiring, vzdrževalna in 

montažna dela, in zahtevna varilska dela v energetiki in industriji.  

Srečanje se zaključi z neformalnim druženjem ob  pogostitvi.   

 

 


